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Case Name:  Behdad Aryavand, M.D. 
Case Number:  2015-0240 
Date of Action:  December 1, 2014 
Reprimand.  Reciprocal disciplinary action taken based upon Virginia Board of Medicine 
Consent Order dated September 19, 2014.   
 
Case Name:  Patricia Frischtak, M.D. 
Case Number:  2015-0306 
Date of Action:  December 1, 2014 
Fine of $1,000.00 payable within 90 days.  The Board found that the physician practiced 
medicine without a license.   
 
Case Name:  Donna M. Smith, R.T. 
Case Number:  2014-0613 
Date of Action:  December 2, 2014 
License Revoked; Monetary fine of $500.00.  The Board found that the practitioner is guilty of 
the unauthorized practice of radiography, and misrepresenting to the public that she is authorized 
to practice radiography.   
 
Case Name:  Dean P. Kane, M.D. 
Case Numbers:  2014-0602 & 2014-0960 
Date of Action:  December 2, 2014 
Reprimand with terms and conditions; Monetary fine of $20,000.00.  The Board found that 
the physician is guilty of unprofessional conduct in the practice of medicine, and practicing 
medicine with an authorized person.   
 
Case Name:  Joy Gray Wilson, Unlicensed 
Case Number:  2015-0113 
Date of Action:  December 2, 2014 
Fine of $2,500.00.  The Board found that the individual practiced medicine without a license.   
 
Case Name:  Ann J. Goetcheus Gehl, M.D. 
Case Number:  2015-0311 
Date of Action:  December 2, 2014 
Fine of $1,000.00 payable within 90 days.  The Board found that the physician practiced 
medicine without a license.   
 
 
Case Name:  Janet V. Johnson, M.D. 
Case Number:  2015-0357 
Date of Action:  December 2, 2014 
Fine of $1,000.00 payable within 90 days.  The Board found that the physician practiced 
medicine without a license.   
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Case Name:   Christopher C. Caswell, M.D. 
Case Number:  2015-0289 
Date of Action:   December 5, 2014 
Fine of $1,000.00 payable within 90 days.  The Board found that the physician practiced 
medicine without a license.   
 
Case Name:   Desmond F. Johnson, M.D. 
Case Number:  7713-0113 
Date of Action:   December 5, 2014 
Termination of probation.  The physician complied with probationary terms and conditions 
imposed on October 10, 2013. The physician is permanently prohibited from practicing pain 
management.   
 
Case Name:  Bradford A. Kleinman, M.D. 
Case Number:   2015-0293 
Date of Action:  December 9, 2014 
Fine of $1,000.00 payable within 90 days.  The Board found that the physician practiced 
medicine without a license.   
 
Case Name:  Robert B. Allen, RCP 
Case Number:  2014-0894 
Date of Action:  December 10, 2014 
Application for Licensure Denied.  The applicant’s Application for Respiratory Care 
Practitioner licensure is denied based upon the applicant not being of good moral character.   
  
Case Name:  Shahram Sani, M.D. 
Case Number:  7715-0038 
Date of Action:  December 10, 2014 
Fine Satisfied.  The physician has satisfied the $5,000.00 fine imposed in the Consent Order 
dated November 13, 2014.  Reprimand remains in effect.   
 
Case Name:  Vabian Paden, M.D. 
Case Number:  7714-0074 
Date of Action:  December 10, 2014 
Fine Satisfied.  The physician has satisfied the $2,000.00 fine imposed in the Consent Order 
dated May 20, 2014.   
 
Case Name:  Mallikarjun R. Thatipelli, M.D. 
Case Number:  2015-0235 
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Date of Action:  December 12, 2014 
License Revoked, immediately stayed; probation with terms and conditions.  Reciprocal 
disciplinary action taken based upon the Medical Board of California’s Decision and Order 
effective May 15, 2014.   
 
Case Name:  Lawrence D. Egbert, M.D. 
Case Number:  2011-0870 
Date of Action:  December 12, 2014 
License Revoked.  The Board found that the physician is guilty of unprofessional conduct in the 
practice of medicine.   
 
Case Name:  Neil Spiegel, D.O. 
Case Number:  7713-0043 
Date of Action:  December 12, 2014 
Order Terminating Condition.  The prohibition on the physician’s prescribing of opiates and 
benzodiazepines set forth in the Consent Order dated October 25, 2012 and Order Terminating 
Probation dated January 22, 2014 is terminated.  
 
Case Name:  William J. Crittenden, III, M.D. 
Case Number:  8814-0003 
Date of Action:  December 16, 2014  
Petition for Reinstatement Denied.  The Board determined that the physician has not satisfied 
to the Board that he is fit to return to the practice of medicine in the State of Maryland. 
 


